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Výbuch rakoviny po přeočkování? Co teď potřebujete
vědět!

infokuryr.cz/n/2023/10/03/vybuch-rakoviny-po-preockovani-co-ted-potrebujete-vedet

Profesor onkologie na Lékařské fakultě St George’s Hospital v
Londýně, Angus Dalgleish, vyjádřil znepokojení nad posilovacími
vakcinacemi: „Na konci loňského roku jsem informoval o pacientech
s melanomem, kteří byli léta stabilní a u kterých došlo k recidivě po
první posilovací dávce (třetí injekci ). Bylo mi řečeno, že to byla
náhoda. Bylo však těžké o tom mlčet, protože počet postižených
pacientů stále stoupal. Zrovna minulý týden jsem u svých pacientů
zaznamenal další dvě recidivy rakoviny po přeočkování.

Ozvali se mi onkologové z celého světa, včetně Austrálie a
USA. Obecným principem je, že nejen melanomy, ale také lymfomy,
leukémie a rakovina ledvin se po přeočkování vyskytují ve zvýšeném
počtu. Kromě toho kolegové z oblasti kolorektálního karcinomu hlásí
nárůst výbušných rakovin, které se šíří mnoha metastázami v játrech
a jinde. Zarážející je, že tyto rakoviny se vyskytují převážně u
pacientů, kteří dostali posilovací očkování proti Covidu – mnozí tak
učinili, aby mohli cestovat.

Proč se tyto rakoviny vyskytují? Původně jsem uvažoval o potlačení
T buněk, protože imunoterapie jsou u těchto rakovin velmi
účinné. Nyní však musíme také zvážit roli DNA plazmidů a SV40,
stejně jako zprávy, že spike protein mRNA se váže na p53 a další
geny potlačující rakovinu. Je zřejmé a znepokojivé, že tyto vakcíny
mohou podporovat rakovinu u některých pacientů, kteří se vyhýbají
dalším běžným vedlejším účinkům vakcín Covid.

Doporučovat přeočkování na základě současného stavu znalostí je
podle mého názoru nezodpovědné. Učinit tak i přes tyto informace
může být považováno za nedbalost, která může mít za následek
trestní stíhání.
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Je to jasné: mRNA vakcíny musí být přehodnoceny a případně
zastaveny.“
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